

## 臺灣臺東地方檢察署新聞稿

發稿日期:109年7月2日 發稿人:主任檢察官黃榮德 聯份需託:000 210100 輔 256

聯絡電話: 089-310180 轉 356

## 臺東地檢署偵結起訴網路賣場販賣新興毒品案 檢警聯手出擊 共同守護臺東淨土

經調查發現,陳〇傑以暱稱帳號在蝦皮購物網站開設賣場刊登商品,藉由品名中「冰、雪」等關鍵字代表毒品之方式,向不特定人兜售毒品,且網頁上均已標明商品如「超濃郁香味雪餅」、「黑貓抱枕」、「黑貓娃娃」及售價,有意購買之人可直接於該網頁下標完成訂購, 再由陳〇傑寄送指定超商交付毒品。專案小組利用數位鑑識,積極向上溯源、向下刨根,陸續查獲其毒品上游及販毒對象後,於今(2)日債查起訴移審陳〇傑販賣第二級、第三級毒品罪嫌,並建請法院繼續羈押。

販毒集團常將新興毒品以多樣化鮮豔的包裝降低民眾警戒,且因價格便宜,年輕族群容易取得,造成新興毒品濫用情形日趨嚴重,但新興毒品多為混合性毒品,毒品成分複雜,其中PMMA又俗稱超級搖頭丸,容易造成使用者死亡,109年1月至3月間,因施用新興毒品死亡者已有42人,顯見新興毒品之危害甚鉅。暑假期間將至,本署呼籲國人切莫因一時實樂而施用毒品,以身試法,害已傷身,接觸來路不明膠囊、果凍或飲料,千萬謹慎不要輕易食用。也請民眾如發現有不法販售毒品之訊息時,請踴躍向各地方檢察署或司法警察機關檢舉,檢警將全力偵辦以斷絕毒品來源,維護青少年身心健康,全民齊心共建無毒家園。





販毒網路賣場



查扣各式毒品及用以包裝毒品之工具